

Президенту Союза

благотворительных организаций России

Л.Р. Циценко

от Батюшки Екатерины Валерьевны

мамы Игоря Евгеньевича

Обращение

Прошу оказать помощь в оплате корсета по принципу Шено (3-D корсет Reo) для моего сына Батюшка Игорь Евгеньевича, 2010 года рождения. Игорешка болен с рождения, в роддоме врачи обнаружили, что у малыша дисплазия пояснично-крестцового отдела с ликвореи, говоря не медицинскими терминами на спинке в районе нижней части позвоночника у ребенка была обнаружена рамка, из которой вытекала жидкость. В нейрохирургическом отделении Краснодарской краевой больницы нам вскоре сделали операцию по закрытию рамки и уже через пару месяцев мог выписаться из больницы с диагнозом спина bifida, врожденный порок развития позвоночника и спинного мозга. В последующем выяснилось что у ребенка проблемы с опорно-двигательными функциями, прогрессирующий сколиоз. Мы все наше время, все усилия и средства направляем на восстановление малыша. Мы были в РДКБ, НИИ нейрохирургии им. Бурденко, ИМБ Самцево, прошли курс лечения и подробнейшего обследования в НИИ Педиагрии, в Евпаторийском детском санатории, РЦ Детство, РЦ Огонек, ЦНТО. В августе 2014 года была проведена еще одна операция по устранению фиксации спинного мозга. Проведена большая работа, но сколиоз все прогрессирует. Врачи рекомендуют нам в срочном порядке корсет Шено. Если не надеть такой корсет сейчас, то уже очень скоро кутюна будет делать операцию по установке металлоконструкции с последующей корректировкой катодоме пол года так как ребенок еще очень маленький и позвоночник у него растет!!! Помогите не допустить этого!!!

Игорешка улыбливый, жизнерадостный ребенок, обожает играть с мячиками, даже в бассейне, который мы с удовольствием посещаем каждую неделю несколько раз. Игорек постоянно удивляет нас своими маленькими достижениями, то новое слово, то зашифруется новыми слитками. Но конечно самое значительное достижение для нас - это садик! В садике Игорешка занимается с преподавателями, воспитателями, общается с другими детками. Ему все интересно! Даже заполнил считалку, когда ему говорим "этот пальчик - мама, этот пальчик - папа, этот пальчик - я...", Он сам загибает пальчики и повторяет "мама... папа..." Это удивительно!!!

Игоречка еще, к сожалению, не может выразить свои эмоции словами и произнести "люблю", "обнимаю", но Игорь очень добрый и ласковый ребенок. Выражение чувств у мальчика являются сейчас крепкие, душевные объятия. Если бы вы встретились с ними, Игоречка бы крепко обнял Вас своими детскими ручками, прижал к себе с нежностью!

И это, не смотря на то, что жизнь мальчика с рождения - это бесконечная борьба с болезнью, болью, каждый шаг вперед в развитии требует неимоверных усилий, которые и не снились обычному человеку.

С огромной надеждой и верой, мы обращаемся к вам с просьбой о помощи в оплате изготовления корсета!

Финансовой возможностью самим оплатить стоимость корсета у нас нет. В нашей семье работает только папа, помимо Игоря есть еще один ребенок, старший сын.

Нам не справиться без вашей помощи. Пожалуйста, помогите собрать средства!

Я не возражаю против публикации в СМИ и интернете.

15 января 2015 года

Таня

1 Баткина Екатерина Валерьевна